

泸州国家高新区:打造县域园区“飞地合作”标杆

近日,泸州国家高新区与古蔺县签订战略合作框架协议。双方将加快推进中国电子(泸州)产业园、古蔺异地扶贫产业园建设,积极构建“一体”与“南翼”协作发展共同体,为泸州“一体两翼”特色发展战略贡献新的增长极和动力源。



高新区主要负责人指出,此次签约标志着双方合作开启新里程、迈向新台阶。建设“飞地园区”是高新区贯彻“一体两翼”特色发展战略的使命担当,发展“飞地经济”是古蔺县实现乡村振兴的创新突破。高新区与古蔺县要继续坚持资源共享、优势互补、力量整合、共建共赢,在园区建设、招商引资、产业发展等方面作出更多创新探索,在推进区域协同和乡村振兴上闯出新路子,打造县域、园区“飞地合作”的标杆和样板,为泸州建设新时代区域中心城市贡献力量。

古蔺县主要负责人说,古蔺县将举全县之力、集各方之智,精准施策,提供专班服务、驻点服务、定向服务,全面做好政策优惠、审批帮办、要素保障、安全维稳等工作,确保项目早开工、早投产、早见效。

近年来,泸州国家高新区以高度的历史使命感和深厚的社会责任感,不断加强与古蔺县技术合作、人才交流、党政交往、商机共享,在产业发展、土地指标、干部交流等多个领域取得了丰硕成果。园区率先与古蔺探索打造异地扶贫产业园,这是古蔺县第一个,也是目前为止唯一一个“飞地园区”,为古蔺县脱贫攻坚取得全面胜利提供了有力帮助。双方共同争取到国开行40亿元授信资金,为古蔺异地扶贫产业园建设提供了资金保障;共同争取到中国电子信息产业集团落地泸州,建设投资200亿元的中国电子(泸州)产业园,成功招引四川长城、智通机器人、宁波乐惠等多家优质企业入驻,为高新区和古蔺县区域经济联动发展注入了强劲动能。

接下来,双方将持续深化合作,按照“优势互补、共争共引、互利共赢、平等协商、协同发展”的原则,发挥自身比较优势,加快推动合作项目建设。同时,加强招商领域合作,园区依托现有标准化厂房、土地等资源,古蔺县依托自身的信息渠道、土地指标等优势,共同招商、精准招商、以商招商,互补互利互惠,携手共赢发展。

原文地址: <http://www.china-nengyuan.com/news/187714.html>